Сложение и вычитание чисел с разными знаками
Цель:
1. Образовательная
· Обобщить и систематизировать учебный материал, сформировать навыки быстрого счета.
2. Развивающая
· Развить внимание, память, речь, логическое мышление, самостоятельность.
3. Воспитательная
· Воспитать стремление достигнуть поставленной цели, чувство ответственности, уверенности в себе.
Ход урока:
1. Сообщение темы:
2. Устная работа

· 1. Чтобы сложить два отрицательных числа надо:
-7+(9)=|-7|+|-9|=-16
· Подберите такое число, чтоб получилось верное равенство:
а) -6+(-2)=-8			б) (-0,2)+(-3,8)=-4
в) -6,5+(-3,5)=-10			г) -1+(-9,1)=-10,1
д) -10+(-3,9)=-13,9		е) -0,2+(-0,2)=-0,4
· Чтобы сложить два числа с разными знаками надо:
-8+3
Выполните сложение:
а) -7 + 11=                б) -10 + 4=                в) - 6 + 8=2
г)  7 + (-11) =            д)  10 + (- 4) =          е) -  8 + 6 = -2
ж) -11 + 7 =               з)  - 4 + 10 =             и) -24 + 24 =0
· Чтобы из данного числа вычесть другое, надо:
25-40
Выполните вычитание:
а) 1,8 -3,6 =                б) 4 -10 =            в)  6 – 8=-2
 г)     7 - 11 =               д) 10 - 4 =           е)2,18 – 4,18 = -2     
 ж)  24 - 24 =               з) 1 – 41 =           и) -24 + 24 =0

· 2. Найдите соответствующие части утверждений(Слайд № 9)
· 3. Как найти длину отрезка:
АВ=4-(-3)=7 (ед. отр.)



· 4. В тетрадях. Выполните действия:
1. 3,78-(2,56-2,97)=3,78-(-0,41)=3,78+0,41=4,19
2. -6,19+(-1,5+5,19)=-6,19+3,69=-2,5
· Сравните:
1. |-3,5+2,9|  < |-3.5|+|2,9| 
0,6   <     6,4
2. |-8,7-0,7| = |-8,7|+|-0,7| 
    9,4      =      9,4
· Решите уравнения: 
1. |x – 3| = 5; 
х-3=5; х-3=-5
х=8	х=-2
2. | x – 1| = 6
х-1=6; х-1=-6
х=7   х=-5

5.Задача
Незнайке предложили решить следующую задачу: найди сумму всех целых чисел от -499 до 501.
А как бы вы решили эту задачу.
-499+(-498)+(-497)+…+497+498+499+500+501=(-499+499)+(-98+498)+(-497+497)+…+(-1+1)+0+500+501=500+501=1001

6. Отгадай слово
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7. Подведение итога
8. Домашнее задание
Задание по карточкам. 
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